

ZAPISNIK 2. SEJE UPRAVNEGA ODBORA ŠOLSKEGA SKLADA OŠ SLIVNICA PRI CELJU, ki je bila v torek, 3. 11. 2020, ob 17. uri preko video sestanka

Prisotni: *Marjana Kladnik, Lidija Siuka, Boris Dolničar, Alenka Polenšek, Anita Mastnak in ravnateljica Marjeta Košak*

Opravičeno odsotna: *Silva Kladnik*

Predsednica UO Šolskega sklada je pozdravila vse prisotne in predlagala naslednji **dnevni red:**

1. *Izdaja koledarja*
2. *Razno*

K točki 1.

Ga. ravnateljica je predstavila idejo o izdaji koledarja, za katerega je dala pobudo naša likovna pedagoginja ga. Nataša Himmelreich.

Na koledarju bodo zbrani likovni izdelki učencev matične šole in obeh podružnic.

Ravnateljica je predstavila različne tiskarske ponudbe in povedala, da bo okvirna cena stroškov natisnjene koledarja okoli 3 eur.

V nadaljevanju smo člani UO ŠS določili in kot sklep potrdili prodajno ceno koledarja.

Sklep 1: Prodajna cena koledarja z likovnimi izdelki učencev bo 8 EUR.

Dogovorili smo se, da bomo staršem v začetku meseca novembra, skupaj s položnico za prehrano, poslali še prazno položnico z dopisom Šolskega sklada. V njem bomo starše povabili k nakupu koledarja.

Starši, ki bodo želeli kupiti koledar bodo izpolnili položnico in jo poravnali najkasneje do petka, 27. 11. 2020. Z nakupom koledarja bodo prispevali v Šolski sklad OŠ Slivnica pri Celju in s tem pomagali učencem. Starši lahko kupijo tudi več koledarjev in to sporočijo v tajništvo šole po elektronski pošti ali telefonu.

Koledarji bodo na voljo po 15. decembru. Ker ne vemo, kakšna bo epidemiološka slika v državi čez mesec dni, bomo starše o načinu prevzema koledarjev, naknadno obvestili.

K točki 2.

Pod točko razno smo se dogovorili, da bomo s posebnim dopisom k doniranju povabili tudi stare in nove donatorje. Gospod Dolničar je še predlagal, da bi tudi donatorje in krajevno skupnost Gorica pri Slivnici obvestili o izdaji koledarja in jih povabili k nakupu.

Video sestanek je bil zaključen ob 17.45 uri.

Zapisnik sestavila

Anita Mastnak

Predsednica

UO ŠS Marjana Kladnik

Kladnik